

|   |                                       |   |                            |
|---|---------------------------------------|---|----------------------------|
|   | Claes Håkan Jansson, ordförande<br>CH | X | Raymond Fernström<br>RF    |
|   | Johan Blomqvist<br>JB                 |   | Åsa Blomqvist Kassör<br>ÅB |
|   | Anders Fernström sekreterare<br>AF    |   | Karl-Ivar Karlsson<br>KK   |
| X | Ulf Ahlberg Suppleant<br>UA           |   |                            |

OBS Frånvaro markeras med x framför namnet.

### 1. Föregående protokoll

Protokoll från styrelsemöte den 2016-10-12 nr 108, godkändes och lades till handlingarna

### 2. Ekonomi

Ekonomi är god

### 3. Infart/Informationstavlan

Diskussioner om nya orienteringstavlan, Suntec meddelades om förändringar och idéer kring kartan och återkommer med en skiss.

### 4. Medlemmar

Styrelsen har åkt runt i Görla och gjort en inventering av företag som ej finns med i medlemsregistret.

### 5. Hemsidan

Punkten utgår

### 6. Informationsmasten

Genomgång av CH:s utkast av skrivelsen till kommun.

Linda Börjesson från kommunen avser att boka en tid med styrelsen för diskussioner om byggnationen av masten. Vi väntar svar från Linda angående datum för mötet.

### 7. Övrigt

Kvarstår:

KK får ansvar för att ordna ett möte för alla medlemmar där nya detaljplanen för Görla Företagsby ska presenteras av kommunen, datum sätts när detaljplanen är klar.

- JB lägger ut information om Luciafirande på hemsidan samt utskick
- AF ordnar fika till Lucia

  
Vid protokollet  
Anders Fernström

  
Justerat  
Åsa Blomqvist

Nästa Styrelsemöte: Avvaktar tills vi fått svar från Linda Börjesson angående datum för mötet, i samband med det mötet kommer även nästa styrelsemöte att äga rum.